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Szemétgyűjtés a föld napja alkalmából 
Október 25.-én szombaton szerveztük meg a szemét gyűjtési akciót. 
Hűvös és ködös reggel virradt ránk mindez ellenére a meghirdetett 
időpontra, harminc tettre kész társadalmi munkás jelentkezett felnőt-
tek, és gyermekek egyaránt. Míg a jelenléti ív megírása és a munkavé-
delmi oktatás tartott, addig megfőtt az első adag  forró tea is.  A csa-
patok elosztása után megkezdődött a munka. Mint a felhívásban is 
közzé tettük a felszereléseket a Közútkezelő KHT. biztosította szá-
munkra. A község közútjai mentén sok sörös doboz és műanyag pa-
lack hevert az árokban, de találtunk ezeknél sokkal nagyobb és nehe-
zebb hulladékokat is.  

A kultúrháznál sem volt pihenő ugyanis Ifj. Kajdi László és Szilágyi 
Márta védőnő azon serénykedett, hogy ízletes ebédet készítsen a dol-
gozóknak. Nem sokkal 12 óra előtt minden csapat befejezte a munkát 
és mire beértünk, addigra Gyurka Miklósné Magdi frissen sült pogá-
csával várt minket. A paprikás krumpli is elkészülte után, asztalhoz 
ülve meleg tea és egy pohár bor mellett megbeszéltük a nap tapaszta-
latait. A négy órás munka eredménye 85 zsák szemét, melyet a Közút-
kezelő teherautója a következő munkanapon elszállított. Azt gondo-
lom, minden ilyen alkalmat meg kell ragadnunk annak érdekében, 
hogy a környezetünket szennyező hulladék összegyűjtésre kerüljön. 
Szeretném megköszönni minden résztvevőnek az odaadó és kitartó 
munkáját. 

Varga József  alpolgármester 

Tisztelt Lakosság! 

Szeretném tájékoztatni önöket, hogy a csatorna beruházás utolsó moz-
zanataként elkészült a Fenyősi utca aszfaltozása és a vízelvezető árok. 
A kivitelezővel történt egyeztetés után, néhány hiánypótlásra is sor 
került a faluban. Lehetett igényelni saját költségen a kapubejárók 
aszfaltozását, amit szintén a beruházás kivitelezője készített el.  

A szennyvíztisztító telepen átadásra került a riasztó rendszer mely 
mind az épületben, mid az épület környezetében jelzi, ha illetéktelen 
behatolás történik. A rendszer egy felügyeleti központba adja le a 
riasztást, ahol a kezelő megteszi a megfelelő intézkedéseket. Ezen 
kívül külső hangjelzőt is felszereltek, amely felhívja a figyelmet a 
riasztásra.  

A hegyközség átalakulásakor Hegymagas és Raposka községek pénz 
maradványt kaptak, melyet a képviselő testület az Oroszlános kút 
előtti útszakasz aszfaltozására fordított. Így elkészült egy ötven méte-
res szakasz, illetve a kút előtti torkolat.  

Októberben az őszi virágosítás is megtörtént, melyben 2500 tő virágot 
ültettek el az önkormányzat dolgozói és a társadalmi munkában segí-
tők. Megköszönöm mindenkinek a segítőkész munkáját!  

Szeretnék minden idegenforgalmi adó fizetőt emlékeztetni, hogy a 
vendég éjszákból befizetett adóhoz az állam minden forinthoz, kettőt 
hozzátesz, amit a virágosításra és falu szépítésére is fordíthatunk. 
Megkezdtük az önkormányzati ingatlanok rákötését a szennyvízcsa-
torna hálózatra, ami november közepére elkészül. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tisztelettel Varga József  alpolgármester 

Tájékoztató 
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Programelőzetes 
2008. december 6-ra tervezett 
mikulásdélután keretén belül lehe-
tőség nyílik 13 –16 óráig a 
„Készüljünk együtt” kreatív fogla-
kozásra, ahol szülők-nagyszülők-
gyerekek együtt közösen készíthe-
tik el karácsonyi meglepetés kosa-
rukat, mesterek segítségével. 

Helyszín. Hegymagas Kultúrház 

A délutánt támogatja Hegymagas Önkormányzata és a 
Hegymagas Községért Közalapítvány 

Olvasói Levél 
Ez a levél a Baráti körtől jött, melynek tartalmát az önkor-

mányzat a november végi testületi ülésen tárgyalja 

2008. október 27-én megalakult a Hegymagasi Baráti Kör. 

Célunk: 

Hegymagas község társadalmi-gazdasági- és kulturális fejlődé-
sének elősegítése az önszerveződés és a közvetlen érdekérvé-
nyesítés eszközeivel a rendelkezésünkre álló, valamint pályá-
zatok útján megszerezhető források segítségével. 

Kiemelten fontosnak tartjuk a Hegymagas Község Önkor-
mányzata Képviselő-testületének támogatását azon kiemelt 
céljának megvalósításában, miszerint a Képviselő- testület 
„kiemelt céljának tekinti, hogy olyan önszerveződésen alapuló 
helyi hatalomgyakorlás valósuljon meg, amelyben a lakósság 
közvetlenül, illetve választott képviselői útján – törvényi kere-
tek között – önállóan intézheti a helyi ügyek körét.” 
Hegymagas Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályza-
ta (7/2007.(VIII.21.) rendelet). 

Tevékenységünk: 

A Hegymagasi Baráti Kör céljainak megvalósításában különö-
sen fontosnak tartja olyan lakossági csoportok érdekeinek, 
javaslatainak, kezdeményezéseinek érvényesítését, amelyek ez 
eddig az önkormányzat képviselő-testületében nem kerültek 
képviseletre. Ide tartoznak különösen: 

- az egész évben nem a községben tartózkodó, építményadó 
formájában a község költségvetéséhez jelentősen hozzájáruló 
hegymagasiak, az un. „nyaralók”; 

- csupán az év egy részében a községben tartózkodó, ugyanak-
kor építményadójukkal jelentős hozzájárulást nyújtó EU-
állampolgárok és más külföldiek;  

Megjegyezzük, hogy a 2008 évi költségvetési tervben a terve-
zett 10,239 millió Ft helyi adókból a fenti két csoport által be-
fizetett építményadó 8,903 millió Ft-ot képvisel, vagyis a helyi 
adók mintegy 85 % -át alkotják!  

- olyan újonnan beköltözött és más állandó lakosok, akik javas-
latainak figyelembe vétele a falu közös ügyeiben eddig nem 
volt kellően biztosított. 

 

Kezdeményezzük: 

 

• Hegymagas közbiztonságának és közlekedésbiztonságá-
nak javítását, amelyekre már több javaslatot tettünk, pl.: fek-
vőrendőr és kamerák kihelyezése, a cross-motorozással, vala-
mint a besurranó tolvajlással szembeni hatékonyabb fellépés; 

• A község kulturális eseményeinek és programjainak 
megújítását, bővítését, a községi könyvtár, mint közösségi tér 
használhatóságának javítását; helyi közösségi színtér működte-
tését (SZMSZ 12 §. /3/ bekezdés); 

• Játszótér kialakítását és felszerelését; 

• Helyi bio-piac megszervezését; 

• A lakossági javaslatok, kezdeményezések anyagi bázisá-
nak megteremtéséhez a pályázati munka erősítését, egy olyan 
önkormányzatot képviselő személy kijelölését, aki felelős a 
pályázatok határidőre történő beadásáért; 

• A lakósság informáltságának erősítése és a közhasznú 
információk hozzáférhetőségének javítása érdekében a képvi-
selő-testületi határozatok és ülések jegyzőkönyvének a köz-
jegyzőnél iktatott példánnyal egyidejű elhelyezését a Polgár-
mesteri Hivatalban (SZMSZ 52 §. /1/. bekezdés); valamint 
ezen és más közérdeklődésre számot tartó információk (pl. 
képviselő-testületi ülésre meghívó) interneten (községi hon-
lap) való hozzáférhetőségét; 

• Az Ügyrendi Bizottságba egy nem képviselő tag bevá-
lasztását (SZMSZ 65 § /1/ bekezdés). 

2008 karácsony és újév között közmeghallgatás megtartását. 
A közmeghallgatás témái közé javasoljuk felvenni fenti kezde-
ményezéseink megvitatását. Az időpont kiválasztását az indo-
kolja, hogy a közmeghallgatáson lehetővé szeretnénk tenni a 
nyaralók részvételét is. 

 

Kérjük a Képviselő-testületet, hogy a Hegymagasi Baráti Kör 
képviselőjét minden képviselő-testületi ülésre hívja meg. Kér-
jük továbbá, hogy jelen beadványunkat a község honlapján 
jelentesse meg. 

 

Szívesen fogadjuk mindazok csatlakozását a Hegymagasi Ba-
ráti Körhöz, akik céljainkkal, tevékenységeinkkel és kezdemé-
nyezéseinkkel egyetértenek. 

 

Hegymagasi Baráti Kör nevében: 

Dr. Naetar-Bakcsi Ildikó 

8265 Hegymagas, Petőfi u. 5/A 

Tel: (87) 414-904 

Email: ildiko.naetar@gmail.com  
 
 
Az olvasói levelek tartalmával a szerkesztőség nem feltétlenül ért egyet! 
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Szent György-hegyi ökológiai rovat: Kisapáti Ifjúsági Napok 2008  

2008 október 18.-án szombaton megtartot-
ták az Almafalma nevű rendezvényt Kis-
apáti falujában. A rendezvény öt oktatási 
műhelyben és a Szent György-hegy túrán 
közel 500 térségbeli fiatalnak nyújtott 
maradandó élményt. Első programként 
ellátogattunk a templomba, ahol a körte-
muzsika bemutatásán vettünk részt. Itt 
három szegedi tanár ismertetett meg a 
hangszerek világával. Bevezetésképpen 
elénekelték a gyerekek, a tanárok kíséreté-
ben a „Pál, Kata, Péter, Jó reggelt! „című 
dalt. Ezután a komolyzene irányába vetet-
tük utunkat, s a templomi zenétől kezdve. 
Mozarton át, Vivaldin keresztül hallgat-
tunk dalokat, majd a tanulók papírra vetet-
ték érzéseiket, benyomásaikat, véleményü-
ket a zenéről. Majd az alsós-felsős tagoza-
tos diákoknak tartottak a tánccal kapcsola-
tos játékos feladatokat a szabadban. Máso-
dikként eljöttünk a mezőgazdasági-
ökológiai bemutatásra. Itt Sallee-
Keresztúri Barbara tartott beszámolót a 
gyümölcsök változó feldolgozási módjáról, 
többek között az almáról és körtéről kap-
tunk információkat. Ebben a teremben 
találtunk a megmunkáláshoz szükséges 
eszközöket, például: almapréselőt és nyo-
mórácsot is. Ezt követően három kisebb 
csoportra osztották a gyerekeket, majd a 
csoportok feladatokat kaptak. Részt vettek 
a diákok az almapréselésében, valamint a 
„taposásában” is. Az egyik résztvevőt kér-
deztük, ő mit gondol a programokról:        
“-Neked hogy tetszik a rendezvény? Jól 
érzed itt magad?”  “-Nekem nagyon tet-
szik. Sok iskola diákja jött el, így még 
barátkozni is lehet.”  “-Milyen állomáso-
kon voltatok még? Mi itt vagyunk először, 
de miután a tanárunk visszajön, elmegyünk 
még más programokat is megnézni.” 

A teremben kiállított több alma és 17 kü-
lönböző körte fajtát lehetett megfigyelni, 
közelebbről megismerni. Többek között 
megtalálható volt a nagyszegfű körte, tár-
sulati esperes és a vajkörte is. Almatípusok 
közül megtekinthető volt például az erdélyi 
alma. A frissen préselt almalevet mi is 
megkóstolhattuk, ami nagyon különleges 
és ízletes volt. A vendégeket a program-
szervezők mindenféle ínycsiklandozó me-
leg ételekkel várták. Az ebéd a sportpályán 
volt, ahol színes választék tárult mindenki 
elé. Itt szabadon lehetett választani, ízlés 
szerint, pl. gombalevest. Iskolánk tanulója, 
Csernus Bea is részt vett ezen a rendezvé-
nyen. Ő sárgaborsólevest, és zöldség fasír-
tot készített. Tapasztalatom szerint min-
denkinek kellemes élményt nyújtott ez a 
nap.      Palotai Viktória,  Batsányi János Gimnázium        

Szent György-hegyi túra: Reggel hétkor 
már talpon voltam, hisz alig vártam, hogy 
elinduljunk. Hogy hová?  Hát Kisapátira, 
az Almafalma rendezvényre! Bár reggel 
elég hűvös és ködös idő volt, én mégis alig 
vártam, hogy megérkezzünk. Rengeteg 
érdekes program kínálkozott, de az én 

figyelmemet mégiscsak a Szent György-
hegyi túra ragadta meg. Imádom a termé-
szetet! Valószínűleg nem vagyok ezzel 
egyedül, ugyanis egy szép kis csapat gyűlt 
össze. Csoportunk elég vegyes volt, ugyan-
is kicsiktől az idősebbekig mindenki meg-
található volt. Tőlük megtudtam, hogy 
közülük sem járt mindenki még a hegyen, 
így izgatottan várták a túrát. Pár percen 
belül meg is jelent túravezetőnk, Takács 
Ferenc, aki szinte már az egész országot 
bejárta, emellett a gyógynövények ismere-
tében is elég jártas. Így neki hála, a kirán-
dulás során nem csak a tájban gyönyörköd-
hettünk, hanem rengeteg dolgot tudhattunk 
meg a növényekről. Például, tudjátok-e 
miért hívják a kígyósziszt, kígyószisznek? 
Na ugye, hogy nem! Természetesen azért, 
mert a kígyó is sziszeg ha hozzáér, ugyanis 
annyira szúrós. Vagy a feketeüröm azonkí-
vül, hogy gyomorerősítő, még a vermuti 
bor alapanyaga is. Egyszóval borkedvelők 
előnyben! De ez még nem minden! A Jég-
barlangot is megnéztük. A régiek szerint 
sárkány lakta, de mi sajnos eggyel sem 
találkoztunk. Na nem baj, majd legköze-
lebb! De mindent egybevetve, nagyszerű 
kirándulás volt, hisz ilyen gyönyörű tájat 
nem mindenhol látni. Remélem ez a kis 
iromány felkeltette az érdeklődéseteket 
annyira, hogy ti is ellátogassatok ide. Ha 
igen, akkor remélem egyszer összefutunk!  
                                                  Káli Dóra 

Miért Alma-Körte?: Sallee-Kereszturi Bar-
bara, a rendezvény ökológia és mezőgazdaság 
műhelyének oktatója,  elmondta: "Örülünk, 
hogy a keszthelyi Georgikon Tanüzemmel 
közösen megrendezett MaG projektünkkel, 
mely a térségbeli mezőgazdasági termékek 
sokoldalúságával ismerteti meg a fiatalokat, a 
rendezvény "Alma-Körte és az oktatás-
tanulás” tematikáját is megihlethettük.  Oly 
fiatalos, kedves és jelentőséggel teli téma ez, 
hogy érdemes integrálni térségünkben is, mert 
környezetünk és az egészség összefüggései a 
jövő generáció számára is kulcsfontosságúak.           

Minőségi mezőgazdaság: Ma már nyilvánva-
ló, hogy a mezőgazdaság szerepének hibás 
értékelése nem vezet máshoz, minthogy olyan 
térségekben történik kísérlet a mezőgazdaság 
felvirágoztatására, ahol erre nem alkalmasak a 
környezeti feltételek (geo-faktorok), így pl. 
Afrika elsivatagosodott részein, ahol mestersé-
ges öntözéssel hoznak létre mezőgazdasági 
területeket. Ez a rövidlátó igyekezet csak öko-
lógiai, gazdasági és emberi katasztrófákon 
keresztül vezethet nagyon csekély eredmény-
hez. Mi a MaG projekttel szeretnénk a minő-
ségi mezőgazdaság jelentőségére irányítani a 
figyelmet és hangsúlyozni helyzetét térsé-
günkben és Magyarországon.  

Fiataloktól fiataloknak: A MaG Projekt fia-
taloktól fiataloknak szól. Célja, hogy abban az 
életkorban nyújtson maradandó élményeket a 
fiataloknak a mezőgazdaság szerteágazó téma-
köreiből, amikor fogékonyak ezekre az infor-

mációkra. Korszerű agrárkörnyezeti és társa-
dalomtani összefüggéseket tárunk fel és a 
térségi élet résztvevőinek sokoldalú gyakorlati 
lehetőségeket kínálunk a fenntarthatóság meg-
valósítására. Külön köszönöm, hogy a Bada-
csonyi Szőlészeti és Borászati Kutatóintézet 
értékes kiállítási objektumaival is támogatta 
MaG projektünket, köszönöm a pedagógusok-
nak, szülőknek és segítőknek, hogy hozzájá-
rultak ennek a tanulásról, élményekről és talál-
kozásról szóló napnak a sikeréhez, az iskolák-
nak és oktatóknak pedig bizalmukat egy nem 
mindennapi oktatási mód iránt. Világszerte 
tanulmányok sokasága bizonyítja, hogy meny-
nyire jó hatással van a fiatalok fejlődésére a 
kihelyezett oktatás. Akik ilyen tanulásban és 
élménynapokon vesznek részt, azok ügyeseb-
bek, egészségesebbek, magabiztosabbak lesz-
nek, felnőtt korukban hatékonyabban vigyáz-
nak a természetre, parkokra, a növény- és 
állatvilágra, a nyersanyagokra és természeti 
erőforrásokra. Oldottabban kommunikálnak 
másokkal és eredményesebbek emberi kapcso-
lataik fenntartásában és ápolásában is.  

Térségünk szépségei és értékei: A délutáni 
előadások részletesen is kifejtették: Térsé-
günkben is vannak olyan természeti és emberi 
erőforrások, melyek igaz gyökereinket táplál-
ják. Léteznek “szent” helyek, fák, gyógyító 
források és léteznek olyan emberi közösségek, 
melyek bennünket is emlékeztetnek arra, miért 
is fontos és szép mindez, hogy ez teszi lehető-
vé és tartja fenn létezésünket. Olyan helyek, 
ahol ez a felismerés örömteli élmény. Olyan 
személyekről és közösségekről van szó, akik 
azon munkálkodnak, hogy tisztességesebben 
élhessünk, okosabban, értelmesebben. Ezek a 
helyek és emberek térségünk igaz értékei és 
szépségei, melyek a fiatalokat is megihletik, 
segítik őket életútjuk tudatos alakításában." 
Arra a kérdésre, hogy személyesen melyik volt 
legkedvesebb pillanata a rendezvényen, Bar-
bara így felelt: "Több kedves pillanat volt: 
amikor például Takács Ferenc gyógynövény-
szakértő boldogan tért vissza Szent György-
hegyi túrájáról, mert ilyen módon még soha 
nem járta meg a hegyet, vagy amikor a 
Nemesgulácsi óvodások átgyalogoltak Kisapá-
tira, hogy részt vegyenek, vagy - az ökológiá-
val és a mezőgazdasággal összefüggésben - 
amikor az egyik tanuló megjegyezte, hogy ő 
azért szereti a természetet, mert sokszínű... De 
ha egyet kell kiragadnom, akkor az talán az a 
pillanat volt, amikor vasárnap délelőtt Heffner 
Attila, mesejátéka után, gyönyörű élénkpiros 
kerámia-almákat osztott ki díjként a gyerekek-
nek és azt mondta: "Valahányszor ránéztek 
erre a kis ajándékra, mindig kérjetek anyuká-
toktól egy finom almát..." Akkor láttam, hogy 
igen, sikeres volt az átadott alma-körte-
egészség-természet-szépség-érték gondolatfü-
zére, mert egyszerű és kézzelfogható, és ezért 
lépésről lépésre integrálódhat a résztvevők 
cselekvéseibe. Mi sokoldalú impulzusokkal 
tápláljuk a jövőben is ennek a szellemi mag-
nak a kibontakozását."                                    

(K.M és S.B.) 



Sporthíreink 

Új Hegymagasi Miújság, Hegymagas Község Lapja 
8265, Hegymagas, József Attila u. 11.  Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@sanet.hu 
Nyilvántartási szám.2.9/1397– 1/2006. 

Szerkesztők:  
Illés Zsófia, Kozma– Bognár László, Varga József, Varga Katalin 

Lapzárta minden hónap 30-án. 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentető, rege-
neráló kikapcsolódásra vágyik? 

Próbálja ki ajánlataimat: 
-  svédmasszázs  
     egész testre 
-  derékmasszázs 
-  hátmasszázs 
-  talpmasszázs 
-  talp reflexzóna  
     kezelés 

Hívásra házhoz megyek! 
 

Érdeklődni:  
 

Horváthné Czégány Judit 
masszőr Eu konfor ápoló 
Tel: 06 70 611 50 46 

e-mail: czegany1@freemail.hu 
www.szigliget.info/masszazs 

Őrizze meg fotóit és videóit digitális formában! 
Fekete– fehér és színes fotók szkennelése A4-es méretig. 

Színes és fekete– fehér negatívok és diapozitívok digitalizálása, CD-re, DVD-re írása.  
VHS, VHS-C, MINI-DV, videó felvételek digitalizálása, CD-re, DVD-re írása. 

Fényképnyomtatás tintasugaras nyomtatóval fotópapírra! 
Fotózást, videózást vállalok. 

Varga József 
Tel.:06 30 9465 850 

Köhögés elleni tea 

• hárs- és útifűtea 

• csillagánizs 

• (lehetőleg akác)méz 

• víz 
Elkészítés: A füveket leforrázzuk, bele 
dobunk csillagánizst negyed órát lefed-
ve hagyjuk, leszűrjük, mézzel édesítve, 
naponta többször fogyasztjuk. 

Meghűlésre ill. megelőzésére tea 

Egyenlő arányban keverjünk össze ka-

millát, hársfát, csipkebogyót és csalán-
levelet. Egy púpozott teáskanálnyit 
tegyünk egy csésze (1,5 dl) vízhez, 
öntsük le meleg, de nem forró vízzel; 
áztassuk a keveréket 15 percig. 

Használat: 
Naponta három 
alkalommal 
fogyasszuk, 1-2 
héten át. A ke-
verék megelőző 
hatású is. 

Receptötlet 

Október első vasárnapján került sor a hatodik forduló mérkőzésére, 
Csabrendek II. csapatát fogadtuk. Kilenc órai gyülekezéssel kezdetét 
vehette a felkészülés először egy baráti beszélgetés, majd átöltözés, 
rövid értékelés az előző mérkőzésről, csapat összeállítás, statisztikai 
megbeszélés a soron következő játékra. 
A mérkőzés kezdetét még megelőzi a sportpályán történő bemelegítés, 
amelynek nagy jelentősége van a sérülések elkerülése céljából. Tíz 

órakor elhangzott a sípszóval kezdetét vette a mérkőzés. Az első fél-
időben szép játékkal megszereztük a fölényes vezetést. Második fél-
időben kissé kiengedve az ellenfél hátrányát egy gól különbségre 
csökkentette, de így is 4:3-as arányban nyertünk. Következő vasárnap 
12-én Tapolcára mentünk, hogy a Tapolca VSE csapatát megfosszuk a 
győztes mérkőzésért járó 3 ponttól. A szokásos eligazítás után valami-
vel 10 óra után kezdetét vehette a pontgyűjtő küzdelem. 45 perc után a 

szünet végén megállapítottuk, hogy beérnénk a döntetlenért járó 1 
ponttal is. Ez időre az ellenfél fölényesen vezetett, a játék végén el-
hangzó sípszó után szomorkodva vettük tudomásul, hogy a mi játé-
kunk kevés volt m ég a pont szerzéséhez is, és így 5:1-es vereséget 
szenvedtünk. Október 19-én Nemesvita állományát fogadtuk a hazai 
pályán. Az utóbbi mérkőzés hibáit átbeszélve nagy lelkesedéssel fog-
lalták el helyüket játékosaink a pályán. A hazai csapat szurkolói sze-
met gyönyörködtető játékot láthattak, kezdettől fogva figyelemmel 
kísérhették, hogy törtek át játékosaink, kényszerítő passzolgatásokkal 
a vitai védelmen, amit ők nem tudtak megtenni a mi védekezésünkkel 
szemben. Az ellenfél játékosainál addig volt több időt a labda, míg 
egy-egy gól után kivették a saját kapujukból, és elhelyezték a kezdő 
körbe a labdát. A 90 perc alatt ötször kezdhettek játékot, ebből 4gyel a 
gólok miatt. 4:1-es győzelmet arattunk. 
2008-2009-es bajnokságból hátralévő 3 mérkőzésből 2 vidéki és 1 
hazai lesz. Ezekből a következő számban olvashatnak az érdeklődők. 
Jó szórakozást és kellemes szurkolást kívánunk! 
 
    Kozma-Bognár László 

Gólyahír 

Örömmel tudatjuk, hogy október hónapban a faluban 
kétszer is járt a gólya! 

 

2008. október  15. –én megszületett 
Berkovics Ferenc és Gyarmati Andrea gyermeke: Nóra 
 
2008. október 29.-én megszületett 
Bakos Gábor és Czanka Brigitta gyermeke: Balázs 

Gratulálunk! 


